

驾驶非法改装电动车 少年街头“翘头”炫技

丰泽交警:查办!

夏季是机动车飙车“炸街”的高发时期,同时也是改装车“翘头”炫技高发时期。近日,丰泽大队结合“夏季行动”第二波次集群战役,加大对飙车“炸街”、“翘头”改装等违法行为的打击力度,针对警情多发、群众投诉较多的重点时段和重点路段加强研判及巡查。

■融媒体记者 傅恒 通讯员 李佳炜 文/图



少年“翘头”炫技 丰泽交警快速查处

近日,有群众投诉在丰泽区城东街道海韵街附近有两名年轻人在街上骑电动车“翘头”行驶。获取线索后,丰泽交警大队立即开展研判。监控视频显示,8月10日上午,两辆电动车在海韵街上快速行驶,前面一辆电动车的驾驶人在行驶中将车头翘起,另一辆电动车紧随其后,且二人均未佩戴安全头盔,十分危险。丰泽交警联合丰泽公安分局侦查中心快速锁定了两名驾驶人的身份信息,迅速通知违法行为人陈某(18岁)、张某(15岁)及家人前来处理。

据了解,陈某所驾驶电动车是他从校友手里购买的改装车,张某所驾驶的电动车则为自己在网上购买配件改装的。8月10日上午,陈某与张某为寻求刺激,相约在路上追逐行驶,途中张某将车头高高翘起。

民警对陈某、张某及其监护人进行了安全教育,对二人危险驾驶行为进行相应的处罚,并责令二人现场签订安全承诺书。陈某、张某表示他们已认识到“翘头”行驶的危害性,将深刻吸取教训,今后遵章守法出行。



张某在丰泽区海韵街上“翘头”行驶(监控截图)

一晚查处大功率摩托31辆

8月8日晚10时40分,陈某驾驶一辆白色轿车行驶至丰海路晋江大桥路段,被正在执勤的丰泽交警秩序机动中队民警拦下检查。经查,陈某为车辆更改了排气筒外观。因擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数,陈某被交警依法处罚。在同一时间、同一地点,驾驶黑色轿车的李某也被丰泽交警拦下检查。经查,李某更改排气筒外观,同时为车辆加装后包围。当晚,李某也被交警依法处罚。

据悉,当晚丰泽交警在市区

丰海路、东海大街设卡开展统一行动,共查处了31辆大功率摩托车。下一步,丰泽交警还将持续开展整治行动,严厉打击非法改装车“炸街”扰民、公路飙车、“翘头”炫技等重点交通违法行为。

交警提醒,马路不是耍杂技的地方,行车安全不是儿戏。暑假期间有部分未成年人参与社会交通中的违法行为,其中包括无证驾驶、飙车“炸街”、“翘头”炫技等。请家长加强教育,提高孩子的交通安全意识,引导孩子拒绝不文明驾驶行为。

八旬阿婆外出迷路

警民接力助其回家



民警将老阿婆送回家中

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员戴碧月 文/图)夜里,一位迷路的阿婆在马路上扶着护栏行走,在热心群众和民警的帮助下,老人安全回到家中。

8月13日晚上10时许,洛江公安分局双阳派出所接到热心群众杨女士的报警,有位老人独自在马路上扶着隔离护栏逆向行走,看着有些危险。接报后,民警立即赶赴现场。

“阿婆,这里危险,你先跟我们上车,我们送你回家。”民警搀扶着老人将其送上警车。“阿婆,你家在哪里?”面对民警的问询,阿婆支支吾吾地说自己家住“双阳田中央”,但不记得具体门牌号。民警决定先将阿婆送到其所说的村庄,再向村民打探阿婆的情况。

幸运的是,刚下车,民警就碰到了认识阿婆的热心村民,获知阿婆的身份信息和住址。阿婆姓王,今年

88岁,患有轻度阿尔茨海默病,有时会忘记回家的路。她的子女都在外务工,她平时独居在村里。

根据村民提供的住址,民警将王阿婆安全送至家中。临别前,民警叮嘱阿婆独自居住要注意用火用电安全,有困难可以联系派出所或向村委会求助。民警也联系了村干部,请他们多关注王阿婆的生活情况,为其提供力所能及的帮助。



嫌疑人洪某某被抓获

早报讯(融媒体记者苏伟杰 通讯员王春晖 文/图)近日,南安市公安局英都派出所以“夏季行动”为牵引,快速侦破一起车内财物盗窃案,抓获1名犯罪嫌疑人。

8月13日晚10时许,英都派出所接到辖区群众洪先生报警,称他原本放在车里的4000多元现金不见了。“前一天把车停在家门口,可能是忘锁车门了。”洪先生告诉民警。

接警后,民警第一时间赶到现场,发现洪先生的小车外观完好无损,初步判断是利用“拉车门”方式盗窃车内财物。经过走访调查,民警锁定同村的洪某某具有重大作案嫌疑。为尽快抓获嫌疑人,民警连夜蹲点守候,于第二天上午8时许在洪某某回家路上将其抓获并追回被盗现金2500元。

经审讯,洪某某对其拉车门盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。洪某某事先知道同村的洪先生有将现金放在车上的习惯,心生贪念,于13日凌晨2时许,抱着碰运气的心态去拉车门,结果一拉就开。随后,洪某某窃取了车上的现金。

目前,嫌疑人洪某某因涉嫌盗窃已被警方依法采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。警方提醒广大车主,离车时锁好车门、车窗,不要给不法分子可乘之机。